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Ο Morrison αρνείται τις κατηγορίες 
για άνιση μεταχείριση ΝΝΟ-Βικτώριας

Χάος στο Fairfield 
με τη διεξαγωγή 
των τεστ 
εργαζομένων

750 εκατομμύρια από την Κοινοπολιτεία 
κάθε εβδομάδα. Αυτό το πακέτο στη Νέα Νό-
τια Ουαλία προσφέρει μισό δισεκατομμύριο 
την εβδομάδα. Πρόκειται για δύο διαφορετι-
κές καταστάσεις – το λοκντάουν της Βικτώρι-
ας κράτησε δύο εβδομάδες. Στη ΝΝΟ εισερ-
χόμαστε σε μεγαλύτερο λοκντάουν».
Η υποστήριξη προς τις επιχειρήσεις που 
προβλέπει το νέο πρόγραμμα σηματοδοτεί 
μια αλλαγή από όσα συμφωνήθηκαν στο 
Εθνικό Υπουργικό Συμβούλιο νωρίτερα 
αυτό το έτος, όπου πολιτείες και εδάφη συμ-
φώνησαν να αναλάβουν την ευθύνη για τις 
επιδοτήσεις προς τις επιχειρήσεις, ενώ η 
Κοινοπολιτεία αποφασίστηκε να αναλάβει 
την υποστήριξη προς άτομα.
Σύμφωνα με τον πρωθυπουργό, αυτή η 
αλλαγή είναι απαραίτητη, δεδομένης της 
πιθανής παράτασης του λοκντάουν στο 
Σίδνεϊ.

Η πρωθυπουργός δεν απέκλεισε και περαι-
τέρω παρατάσεις του λοκντάουν, λέγοντας 
ότι ο αριθμός των μολυσματικών ατόμων 
στην κοινότητα θα είναι ο πιο κρίσιμος πα-
ράγοντας.
«Θα εκτιμήσουμε την κατάσταση στο τέλος 
των δύο εβδομάδων» είπε.
Η Υπεύθυνη Υγείας της ΝΝΟ Δρ. Kerry 
Chant είπε ότι 70 από τις νέες περιπτώσεις 
προέρχονταν από το νοτιοδυτικό Σίδνεϊ.
«Το μοτίβο είναι η μετάδοση εντός των με-
λών του νοικοκυριού, αλλά βλέπουμε μετά-
δοση και σε χώρους εργασίας» είπε. «Από 
τις σημερινές περιπτώσεις, η συντριπτική 
πλειοψηφία εντοπίζονται στο νοτιοδυτικό 
Σίδνεϊ και τα περισσότερα κρούσματα προ-
έρχονται από την τοπική αυτοδιοίκηση του 
Fairfield».
Η πολιτεία προχώρησε την Τρίτη στην 
εισαγωγή υποχρεωτικών τεστ για εργαζό-
μενους από το Fairfield που εργάζονται 
σε βασικές υποδομές, με  αποτέλεσμα να 
δημιουργηθεί ένα χάος, με αυτοκίνητα που 
ανέμεναν ώρες σε ουρές πολλών χιλιομέ-
τρων στους προαστιακούς δρόμους.

Ο
πρωθυπουργός υπερασπίστηκε 
την επιπλέον υποστήριξη της Κοι-
νοπολιτείας που ανακοινώθηκε 
για τη Νέα Νότια Ουαλία, απορρί-

πτοντας τους ισχυρισμούς ότι η NNO λαμ-
βάνει περισσότερη βοήθεια από ό,τι έλαβε 
η Βικτώρια κατά τη διάρκεια του πιο πρό-
σφατου λοκντάουν.
Την Τρίτη, ο Scott Morrison ανακοίνω-
σε αύξηση στο επίδομα έκτακτης ανάγκης 
λόγω COVID, καθώς και ένα από κοινού 
χρηματοδοτούμενο επίδομα για επιχειρή-
σεις που μπορούν να αποδείξουν ότι ο κύ-
κλος εργασιών τους έχει μειωθεί κατά 30%.
Το επίδομα αυτό στοχεύει στην αντιμετώ-
πιση της παράτασης του λοκντάουν στο 
ευρύτερο Σίδνεϊ, αλλά στο μέλλον θα είναι 
διαθέσιμο σε οποιαδήποτε πολιτεία ή επι-
κράτεια εισέρχεται σε λοκντάουν πέραν των 
τριών εβδομάδων.
Ωστόσο, η πρόσθετη αυτή υποστήριξη 
προκάλεσε επικρίσεις από τον Βικτωρια-
νό πρωθυπουργό Dan Andrews, ο οποίος 
κατηγόρησε την ομοσπονδιακή κυβέρνηση 
ότι έχει δύο μέτρα και δύο σταθμά.
Ο κ. Morrison δήλωσε στο Channel Seven 
ότι ο ισχυρισμός αυτός είναι εσφαλμένος. 
«Αυτό είναι ανοησία, δεν ισχύει. Οι αριθμοί 
δεν το υποστηρίζουν» είπε. «Όταν η Βικτώ-
ρια χρειαζόταν την Αυστραλία [κατά τη δι-
άρκεια του περσινού λοκντάουν], έπαιρναν 

Η 
πρωθυπουργός της ΝΝΟ Gladys 
Berejiklian ανακοίνωσε ότι το λο-
κντάουν στο ευρύτερο Σίδνεϊ θα 
παραταθεί τουλάχιστον για δύο 

εβδομάδες, ορίζοντας την Παρασκευή 30 
Ιουλίου ως την πρώτη πιθανή ημερομηνία 
για την άρση του μέτρου παραμονής στο 
σπίτι.
Αυτή η εξέλιξη σημειώθηκε καθώς η πο-
λιτεία κατέγραψε 97 νέες περιπτώσεις κο-
ρονοϊού τοπικής μετάδοσης προχτές, με 
24 από αυτές να είναι μολυσματικές στην 
κοινότητα.
Εξήντα από αυτές τις περιπτώσεις ήταν σε 
απομόνωση για το σύνολο της μολυσμα-
τικής περιόδου τους, επτά απομονώθηκαν 
για μέρος αυτής της περιόδου και η κα-
τάσταση απομόνωσης των υπόλοιπων έξι 
περιπτώσεων ήταν υπό διερεύνηση ως 
και χτες το πρωί.
Από τις 97 νέες περιπτώσεις, οι 61 συν-
δέονται με γνωστά συμπλέγματα και οι 36 
βρίσκονται υπό διερεύνηση.
«Εκτιμώ ότι οι άνθρωποι είναι αγχωμένοι 
και αναστατωμένοι με αυτό που συμβαίνει, 
όπως είμαι κι εγώ» είπε η κ. Berejiklian. 
«Κανείς από εμάς δεν θέλει να βρίσκεται σε 
αυτήν την κατάσταση». 
Η διδασκαλία από το σπίτι θα συνεχι-
στεί για όσο διαρκεί η παράταση των δύο 
εβδομάδων, εκτός από τα παιδιά των βα-
σικών εργαζομένων.
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Παράταση του λοκντάουν ως τις 30 Ιουλίου – και βλέπουμε

Ο
θησαυροφύλακας της ΝΝΟ 
Dominic Perrottet ζήτησε συγγνώ-
μη από τους κατοίκους στα νοτιο-
δυτικά του Σίδνεϊ, καθώς χιλιάδες 

εργαζόμενοι σε βασικές υποδομές αναγκά-
στηκαν να σταθούν για ώρες σε ουρές για 
να υποβληθούν σε τεστ κορονοϊού. 
Αυτό συνέβη αφού η πολιτειακή κυβέρνηση 
ανακοίνωσε την Τρίτη νέους περιορισμούς 
για τους εργαζόμενους στην περιοχή της το-
πικής αυτοδιοίκησης του Fairfield, οι οποί-
οι πρέπει τώρα να κάνουν τεστ κάθε τρεις 
μέρες εάν εργάζονται εκτός της περιοχής.
«Θα ήθελα, εκ μέρους της κυβέρνησης, να 
ζητήσω συγγνώμη σε όλους στο Fairfield 
για αυτή τη σημαντική ταλαιπωρία» δήλω-
σε ο κ. Perrottet προχθές στο 2GB. «Αλλά 
επίσης θα ήθελα να τους ευχαριστήσω, 
γιατί με αυτή τη θυσία τους κρατούν τους 
ανθρώπους ασφαλείς».
Είπε επίσης ότι οι άνθρωποι θα μπορού-
σαν να υποβληθούν σε τεστ και έξω από τα 
όρια του  Fairfield, σε χώρους διεξαγωγής 
τεστ στο μητροπολιτικό Σίδνεϊ.
Το Fairfield έγινε γρήγορα το νέο επίκε-
ντρο της επιδημίας του Σίδνεϊ, λόγω της 
εξαιρετικά μολυσματικής μετάλλαξης Delta.
Με τη σειρά της, και η πρωθυπουργός της 
ΝΝΟ Gladys Berejiklian παραδέχτηκε ότι οι 
χρόνοι αναμονής είναι πολύ μεγάλοι και είπε 
ότι η κυβέρνηση προσπαθεί να το διορθώσει.
«Δεχόμαστε ότι οι άνθρωποι αναγκάστηκαν 
να περιμένουν πολλή ώρα, το βιώσαμε αυτό 
και στις Βόρειες Παραλίες» δήλωσε η κα 
Berejiklian σε δημοσιογράφους. «Ζητώ συ-
γνώμη αν κάποιος ήρθε σε δύσκολη θέση. 
Λάβετε, όμως, υπόψη ότι εργαζόμαστε 
σκληρά για να εξασφαλίσουμε τον σχεδια-
σμό μας για την κοινότητα, και διατηρούμε 
την επαφή μας με τους επικεφαλής της κοι-
νότητας για να βεβαιωθούμε ότι υπάρχουν 
διαθέσιμοι  πόροι όπου χρειάζονται».
Η κ. Berejiklian ενθάρρυνε τους εργαζόμε-
νους στις βασικές υποδομές να κάνουν το 
τεστ όσο το δυνατόν πιο κοντά στον τόπο 
εργασίας τους, προκειμένου να βοηθή-
σουν στη μείωση της πίεσης στα κέντρα δι-
εξαγωγής τεστ του Fairfield. Ο δήμαρχος 
του Fairfield, Frank Carbone, δήλωσε ότι 
οι νέοι κανόνες έχουν δημιουργήσει προ-
βλήματα στους χώρους διεξαγωγής τεστ 
στην περιοχή λόγω της ξαφνικής εισροής.
«Είναι χάος» είπε στο Nine Network προχτές, 
και πρόσθεσε ότι  «Το υποχρεωτικό σχέδιο, 
κατά το οποίο  οι άνθρωποι πρέπει να κάνουν 
τεστ δύο φορές την εβδομάδα, μία φορά κάθε 
τρεις ημέρες, οργανώθηκε πολύ άσχημα».


